

培养期个人小结

时光飞逝，转眼间我在湖北职业技术学院护理学院工作将满两年。作为一名年轻教师，我不仅要迅速实现由学生到教师身份的转变，也面临着教学科研、学生管理工作的多重挑战。这期间我对自己的工作有很多的思考和感受，现进行总结：

一、思想方面

本人积极要求进步，拥护党的路线、方针、政策，遵纪守法，廉洁自律。一年来，我积极参加学校组织的各种学习活动，认真学习马列主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想，不断地以《教师职业道德》和教师“十条师范准则”对照鞭策自己。勇挑重担，不计报酬。同时，我积极向党组织靠拢，于2015年11月底参加了孝感党校的一周培训，虽然培训很短暂，但是我深深领悟到为人民服务的宗旨，身为教师，一定要教好学生，为社会培养优秀人才。

二、工作方面

在德育工作方面，作为护理学院2015级3+2班的班主任，我严格执行“二二三”制度，走近学生，关心他们的学习生活，倾听他们的心声。定期开展思想道德教育，塑造优秀学生典范，培养学生的热爱祖国、热爱学校、热爱生活的高尚情操。对于特异体质学生，投入更多精力关心和鼓励他们，发掘他们的闪光点，帮助他们树立自信心，维护他们的自尊。我认为教师的责任不仅在于教授学生知识，更在于引导他们学会生活和生存的基本技能，及做人的基本行为准则。

在行政工作方面，我服从领导安排，于2015年9月底至2016年

1月在护理学院综合办工作，期间参加了学校数据采集工作，专套本报名及毕业证办理，期末考试安排等工作。几个月的行政工作，我学到了很多东西，不仅对学院的教学情况和学生工作都有了进一步了解，也培养了细心、专注的做事习惯。

在教学工作方面，从2016年2月底至今，我承担护理学院护理药理的部分班级教学工作。初上讲台，尽管有一定的专业基础，我仍感到有很大压力。如何将知识讲的生动、透彻成为我当务之急。课前我会在网上查阅大量资料，认真书写教案，提高自己信息化教学水平，并积极去听教同一门课的老师的课，认真做好听课记录，把握课程的重难点，学习他们的经验，努力改正自己的不足。课中认真讲课，运用多种教学方法，力求抓住重点，突破难点，精讲精练。课后仔细批改学生作业，诊断学情，及时作出改进措施。同时在教学中注重鼓励引导，培养学生自主学习的能力。

三、个人素养方面

为了更快提高自己的专业水平，我还积极参加教研活动，观摩教学比赛，并参加了2016年校信息化教学大赛，在团队的帮助下，在学校比赛中获得了一等奖，并继续参加了省赛，最终获得了二等奖。通过比赛，不仅锻炼了自己抗压的心理素质，提升了勇气，还学到了很多教学新方法、新思路，提高了我的教学水平。同时，为拓展自己的临床知识，2016年7月-8月我进入孝感中心医院药学部进修，这两个月我收集了大量临床案例作为教学宝贵资料，并提高了专业水平。我相信勤能补拙，尤其是新教师更要勤奋学习，自觉修养，脚踏

实地，奋发图强，树立远大理想，努力实现奋斗目标。

“做一名好老师”是许多老师一生所追求的目标，也是我的目标。我将在今后的工作中时时处处以一名人民教师的标准严格要求自己，以创新教育方针为指导，以教好学生，让学生全面发展为己任，不断加强业务学习，提高工作能力。

柳弯

二〇一七年一月